OMOINMNONAIA

[[JE
I E

NOLIILINOJdO

EAAAAO I
NONILAIVIVUMNS

IMMANEAAAAIKEY EEETAXEIX
I'’" TAZH HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
Yappato 8 Iovviov 2019
EEETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA (AATEBPA) EIIA.A.

(Evoeiktikéc Amavtioeig)

Al. Andoeiln oeh. 28 oyolko Bipiio
A2. Opiopoi oel. 59 oyoiuo Pirio

A3. a2>Adbog
B2>Zwotd
v AdBog
02> Adboc
€2 ZMOTO
OEMA B
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s - S S 4 2 -
Bl. CV==&Xx= :\/_:\/_: < x=10
X Ccv Cv 0,2 02
B2 ;:11+7+1<+13+11+10 10 52+« 10524 k=60 K8
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B3. O tywég og avéovoa cepd: 7, 8, 10, 11, 11, 13
v=6 (apt106) Meoaisc mapommpnoeig: 3" 210 ko 4" >11

g 10+11 21
2 2

R=t . —tyn =13—-7=06
B4 X,'=X,—2 Apa: X'=X—2 ka §'=S
S' S 2 2
Enopévog: CV'==—==——= =—=0,25125%
X' x-2 10-2 8
Apa 1o detypa dev givon opotoyevég, yoti CV>10%.
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I'1.

I2.

I3.

r4.

f'(x) =(\/x2 —2X +10)'=

2X—2

1

2x2 = 2x +10

2(x-1)

-(x2—2x+10)'=

x-1

202 —2x+10 202 —2x+10 X2 —2x+10

F)=0e—X1  _0ox-1=0ox=1.
JX2 = 2x+10
X | —o0 1 +00
f’(x) - o) +
f(x) N ad
T.E.

TE > f()=v12-2.1+10 =9 =3
Am6 opopd T.E. F(X) > TE.= f(x)>f(1) = f(x) >3 .

E&lowon epantopévng: y=Ax+f

5-1

4 _4

A=1'(5)=

J52-2.5410 /25 5

y=Ff(5)=+/5?—2.5+10 =+/25 =5

y:XX+B<:>5:%-5+B<:>5—4:B<:>B:1

4
Apa n elowon g epamtopévng elvarn: Y = g X+1

Ynueio A (onueio Topng pe tov a&ova X’X) > y =0

y=0

yzﬂ-x+1:>0:ﬂox+1<:>—ﬂ-x=1<:>X:_§
5 5 5 4

Apa to onueio A givon to: A(

_§,Oj
4

Ynueio B (onueio toung pe tov a&ova y’y) 2 x =0

4 0 4
y:g-x+1:>y:g-0+1c>y:1

Apo. to onueio B givan to: B(O,l)



OEMA A

Al. TwA=3, f(x) =x®-3x*+3x
f'(x) :(x3)'—<3x2)'+(3x)' =3X°—6x+3.

f(x)=0=3x*-6x+3=0x*-2x+1=0(x-1) =0 = x =1

X | —o0 1 +00
f’(x) + O +
f(x) ” al
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Ou ipég X, = g Ko X, = E, QVIKOLV GTO OLAGTNUO (—oo,l] 010

omoio 1 f giva yvnoimg avovaoa.

) 3 5 f yv. ab&ovoa 3 5

Apo —<—=— — f|=|<f|=].
8 6 8 6

1 2_
A2, lim ') _ it X 3

x>l (\/;—1)(x2 —x) S (\/;—1)(x2 —x)
3(x°—2x+1)(vx +1) 3(x-1)" (Vx +1)

lim =lim =

() x) () - x ()
3(x-1)"(Vx+1) 3(&+1):3(Ji+1)

|| olo

lim = lim =3-2=6
x—1 (X—l)-X(X—l) x—1 X
A3. EAGyiotoc cuvteheatng dievBuvong. Apa LEAETN OC TTPOS TOL AKPOTOTA
™¢ mapoy@yov g f.
f'(x) =3x°-6x+3 (f'(x))'=f"(x)=6x—6
F'X)=0=6x-6=0<=x=1
X | —o0 1 +00
f°(x) - o) +
f<(x) N al
T.E.
e X =1 o ovvtereotng devBuvong g epantopnévng g Cr yiveton

eMA10TOC.
y=f1)=-3-+3-1cy=1.

Apa 10 {nrovpevo onueto ivar to: (1, 1).
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A4.

"o va punv Topovotalel n f akpotato Oa wpéner n T °(X) va unv arddalet

TpOCLLO.
Eneion n f © (X) eivan devtepofadna mapdotacn, Oo tpénel | eicmon
F'(X) =0 va ée dwoxpivovoa A <0 .

f'(x)=3x*-6Xx+A=0
Aso@(—6)2—4-3.xso@36—12xso@%sx@xz3

Apa 1 eAdytot TN Tov A Yo vo uny €xet akpotato n T eivor A = 3.



